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JESI LI TI ONAJ KOJI IMA DOĆI ILI DRUGOGA DA ČEKAMO? (MT 11,2) 
 

    Na adventskom ognju ove nedjelje upaljena je treća svijeća, tzv. pastirska svijeća ili svijeća radosti. 
Treća adventska nedjelja zove se nedjeljom Gaudete - Radosti koja želi u nama probuditi istinsku 
radost u Gospodinu. Kršćanin bi trebao biti nositelj te radosti usprkos svim životnim izazovima i 
poteškoćama. Razlog te radosti nije on sam, nego Krist Gospodin koji preko nas želi svijetu prenijeti 
radosnu poruku Evanđelja. Prepoznajem li u sebi taj dar Božji? Donosim li radost ljudima oko 
sebe ili očekujem da to prvo drugi meni učine? Naša nada i naša radost nalazi se u Bogu.  „On sam 
hita da vas spasi!“ veli u prvom čitanju Izaija…Apostol Jakov unatoč gruboj realnosti života, „rasute“ 
kršćane koji žive među drugim narodima potiče na strpljivost. Svjedoci smo kako je danas teško biti 
strpljiv. Strpljenje, doslovno dugotrpnost ili postojanost, plod je Duha Svetoga, dakle same milosti, a 
time i bitno obilježje nas kršćana. Vrijeme Došašća poziva nas na vježbanje i u toj kreposti. Možda bi 
se pri tome trebali malo zagledati u Gospodina. Njegova je strpljivost beskonačna. On ne želi da itko 
propadne, nego da svi ljudi prispiju k Njemu, tj. da naprave jedan zaokret u životu i krenu putem 
obraćenja. Bilo bi dobro da ove nedjelje malo zastanemo i pred likom Ivana Krstitelja. Premda Učitelj 
za njega veli da „između rođenih od žene ne usta veći od Njega“, utješno nam je primijetiti Ivanovu 
sumnju. Sudbina je to svakog navjestitelja i svjedoka vjere. Nesigurnost u onome što naviještamo. Svi 
iščekuju oslobođenje. A onaj kojega je on, Ivan, navijestio hoda uokolo, druži se s grešnicima, nikoga 
ne osuđuje, ne prijeti i ne svrgava okupatore… Isusova je pedagogija drukčija, on ne odgovara na upit 
direktno, nego ih upućuje na događaje i na Riječ Božju. Citirajući Izaiju, Učitelj govori kakav je Mesija  
on odlučio biti. Božja je logika ipak drukčija od naše ljudske! Prepoznajem li Kristovu nazočnost 
danas među nama? Što ćemo danas reći Ivanu Krstitelju ako nas priupita: „Jeste li vi kršćani ili 
druge da čekamo?“ 

župnik Ante Šiško 

 

1. ČITANJE  (Iz 35, 1-6.a. 10) 
IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE  
Bog sam hita da nas spasi 
 

PS 146: DOĐI GOSPODINE DA NAS SPASIŠ  
 

2. ČITANJE (Jak 5, 7-10)  
IZ POSLANICE SV. JAKOVA APOSTOLA 
Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodinov približio 

 

 

EVANĐELJE  (Mt 11, 2-11) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU 

 

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj 
koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi 
proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I 
blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u 
pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni 
što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više 
nego proroka. On je onaj o kome je pisano: ‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put 
pred tobom.’ Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji 
u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!« 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  3. NEDJELJU DOŠAŠĆA/ ADVENTA (A), 14. PROSINCA 2025.  



 

 

SUSRET S VJEROUČITELJIMA – SRIJEDA, 17. PROSINCA U 20.00 SATI 
 

Župnik Ante poziva i moli sve župne katehete da dođu na susret s njime u srijedu, 17. prosinca s 
početkom u 20.00 sati u prostorije zimskog vrta u župnom stanu. 
 

BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA 
 

Dragi župljani i svi ljudi dobre volje! Kao vjernici, po sakramentu krštenja, dio smo velike Božje 
obitelji koju zovemo Crkva. Dio smo i društva i svijeta za koji smo pozvani brinuti se, dati svoj udio u 
izgradnji mira i dobra cjelokupnog ljudskog roda! Adventsko, božićno i pobožićno vrijeme donosi 
nam lijepi hrvatski običaj – blagoslov kuća i obitelji. Za mene, vašeg župnika, blagoslov je obitelji 
povlašteni trenutak gdje se meni svećeniku pruža mogućnost pohoditi vaše obitelji, susresti se s 
vama,  zajedno s vama moliti i zazvati Božji blagoslov na sve članove vaše obitelji. Istina, blagoslov 
ne ulazi u prostor stana, već se zaziva na članove koji će u tom prostoru dijeliti i dobro i zlo, da mogu 
kršćanski živjeti, uzajamno se radovati u zajedničkoj radosti i jedni drugima biti potpora u žalosti. 
Stoga vas lijepo molim, ako je ikako moguće, neka cijela obitelj bude na okupu za vrijeme blagoslova 
kako bismo zajednički obnovili svoju vjeru u utjelovljenog Sina Božjega – Čovjekoljupca Isusa Krista. 
Obitelji koji žele primiti svećenika i blagoslov, a ne mogu biti prisutni u vrijeme kada je svećenik 
najavio dolazak u njihovu ulicu, mogu se javiti u župni ured za naknadni blagoslov. Župljani koji nisu 
upisani, a željeli bi primiti blagoslov, mogu se javiti u župni ured i prijaviti obitelj za blagoslov svaki 
radni dan do početka blagoslova. Obitelji koje su se doselile u župu, a željele bi primiti blagoslov, 
također se mogu javiti u župni ured i prijaviti obitelj za blagoslov. 
 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI ZA VRIJEME DOŠAŠĆA 
 

Kako smo već najavili, blagoslov obitelji počinjemo već u Došašću i to u ponedjeljak 15. prosinca. Dan 
prije dolaska u vašu obitelj kontaktirat ćemo telefonski sve one obitelji koje su se prijavile za blagoslov 
u tome tjednu. NOVOST JE da ćemo osim prijavljenih obitelji za taj tjedan pohoditi u idućem tjednu 
Došašća i još nekoliko ulica u župi. To konkretno znači da ćemo u subotu, 20. prosinca pohoditi sljedeće 
ulice: WILSONOVU, STADIONSKU, VATROGASNU, DARUVARSKU, SKOPSKU I SISAČKU ULICU te 
STADIONSKO NASELJE. Nemojte zaboraviti pripraviti stol i na nj staviti Bibliju, križ, svijeću i 
blagoslovljenu vodu. Neka obitelj zajednički pronađe prigodan kratak tekst iz Svetog pisma te 
isti neka sami ukućani pročitaju tijekom blagoslova. Radujući se našim predstojećim susretima i u crkvi 
i u vašim domovima, zazivamo na sve vas Božji blagoslov!  

 

KATOLIČKA UDRUGA PRILIKA ZA SUSRET – 
PETAK, 19. PROSINCA 

 

Susrete u župi svetih Ćirila i Metoda 
organiziraju tijekom mjeseca i to petkom 
nakon mise,  prema terminima koji budu 
objavljeni na web stranicama župe i Udruge. 
Sljedeći susret je ovog petka, 19. prosinca. 
 

MOLITVA I PALJENJE 4. SVIJEĆE DOŠAŠĆA  - 
SUBOTA, 20. PROSINCA U 18.00 SATI 

 

Svake subote tijekom Adventa planirana je 
zajednička molitva u 18.00 sati ispred crkve 
kada ćemo prigodnom molitvom upaliti po 
jednu svijeću Došašća. Po molitvi slijedi misa, a 
nakon mise bratsko druženje uz čaj i kekse. Sve 
vas pozivamo i ove subote, 20. prosinca na 
paljenje četvrte svijeće Došašća. 
 

PREDAJA KUNA CARITASU – DO PONEDJELJKA, 
15. PROSINCA 

 

Kovanice kuna i lipa 31. prosinca 2025. prestat 
će vrijediti te ih više neće biti moguće zamijeniti 
za eure. Kako bismo drage uspomene koje vežemo 
za kune pretočili u dobro djelo, iznova vas 
potičemo da zaboravljene, zametnute ili 
spremljene kovanice kuna i lipa u vašim 
domovima darujete Caritasu predajući ih u 
obližnjem župnom uredu. To možete učiniti i u 
našem župnom uredu do ponedjeljka, 15. 
prosinca. Tako ćete starim kovanicama udahnuti 
novi život i mnogima donijeti radost, pomoć i 
nadu. 

 
 
 

KAVA SA ŽUPNIKOM – NEDJELJA, 14. PROSINCA U 16.00 SATI 
 

Vođen željom da bolje upozna svoje župljane i oni njega, župnik Ante poziva od sada jednom mjesečno 
sve zainteresirane župljane na spontano druženje i razgovor uz kavicu i nešto 'slatko'. Svi koji to žele 
mogu doći na prvi susret sa župnikom ove nedjelje, 14. prosinca u 16.00 sati u Družbaonicu. 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 
 
 
 
 
 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka od 17.00 do 18.30 sati; 
BIBLIJSKA SKUPINA – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 - utorkom u 20.00 sati u 'družbaonici'; 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise; 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise; 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise; 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise; 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS – Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati. Zahvaljujemo za 
svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 669 643 
(Kristina).  

 
 

 
 

 
 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 1.125 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja male novokrštenice. 
To je LUCIJA KLJENAK! 

Roditeljima i kumi od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih kako bi oni  
uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti. 

 
 

 
                           
                             Sveti sakrament ženidbe žele sklopiti:  

 

ZARUČNIK   MATIJA KOVAČEVIĆ, sin Dubravke Kovačević,  uzima   
ZARUČNICU  KRISTINU OREŠKOVIĆ, kći Steve Oreškovića i Vesne r. Galinović.  

Vjenčanje će biti u subotu 20.12.2025.  u našoj župi.  
Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov, a vas dragi vjernici molimo da  

 možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu. 
 

 
 
 

 

Otišla je pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

GORDANA KOVAČEVIĆ (19.5.1967.  † 2.12.2025.); 
 
 

       Pokoj vječni daruj joj Gospodine… 
    Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut 

 
 
 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   



 
 

 
 
 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA  
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati; 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan  na raspolaganju su vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 

PONEDJELJAK 

15.12. 

BL. DRINSKE MUČENICE 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 

 

 

ZA DUŠEVNO I TJELESNO ZDRAVLJE OBITELJI 
 

†  DOMINIK PERIĆ 
 

†  AGICA STANKOVIĆ 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

16.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 
18:30 

 

 

†  STIPE MANDIĆ, † FRANE I † ANA LABOR 
 

†† IZ OBITELJI STRUGAČEVAC 
 

† DANIJEL I † MILAN PAVLOVIĆ 

3. 
SRIJEDA 

17.12.. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

 

18:30 

 
 

 

 

†  KRUNOSLAV KEROVAC I ††  IZ OB. KEROVAC 
 

† FRA JAKOV LOVRIĆ I ††  IZ OBITELJI PRIMORAC 
 

†  KRUNOSLAV KASSA 

 

4. 

 

 

ČETVRTAK 

18.12. 

 

 

 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 

 
 

 

†  IVAN SABLJIĆ 
 

†† IZ OBITELJI STANKOVIĆ 
 

††  STJEPAN TUKERIĆ 

5. 
PETAK,   

19.12. 
 

 

6.00 
 

7.00 
 

18:30 
 

  

†  ZVONKO TRCONIĆ 
 

† BOŽO ĆORIĆ 
 

†† IZ OBITELJI MAŠIĆ I GRGIĆ 

6. 

 

 

SUBOTA 

20. 12. 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 

 
 

†  JURE I † RUŽA MILAS; 
 

†  RUŽICA GAGRO; 
 

††  IZ OBITELJI ĐURETIĆ I DŽIDŽORA 

 

7. 

 

NEDJELJA, 21.12. 

4. DOŠAŠĆA / ADVENTA 

 

 

 
 

7:30 
 

9:00 
 

 
 

10:30 
 

18:30 

 
 

† FRANKA I † STJEPAN GAŠPAROVIĆ 

†   DRAŽEN, † SLAVKO I †  EVICA MARJANOVIĆ, 

† ADAM I † NEVENKA NIKOLIĆ 

PRO POPULO 

††  IZ OBITELJI MIJIĆ I CICVARIĆ 

 

 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 14. DO 21 PROSINCA 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

